

建行庆元支行

打造 共富联盟 解锁乡村振兴 新密码

今年以来,建行庆元支行持续增加三农贷款投放,对乡村产业、农业种植等方面予以支持。为更加精准地加大对乡村振兴的信贷支持,庆元支行分别与庆元县兴农融资担保有限公司、庆元县江根乡人民政府开展战略合作签约,通过扩大三农贷款的担保范围,解决部分农户及涉农企业贷款难的问题,通过战略联盟,加大金融支持乡村振兴的力度。

现阶段庆元支行大力发展乡村振兴,作为农村范围广泛的山区支行,庆元支行被赋予了更高的责任担当和使命。在促进农村一二三产业发展和适度规模经营的过程中,三农问题催生了巨大的金融需求,而相关贷款无抵押物、或者抵

押物评估难成为了拦路虎,为缓解三农经济融资难问题,庆元支行与庆元县兴农融资担保有限公司开展战略合作,有了兴农公司的参与,这些问题一一被破解。庆元支行通过与兴农公司开展合作,利用国有银行的平台,向有需要的涉农企业及农户投放低利率的贷款资金,兴农公司凭借自己的专业优势,为借款主体提供比例担保,向支行推荐优质客户,双方在优势互补的合作中让信贷资金产生最大的价值。

庆元支行与江根乡产业共富联盟是庆元支行黄田模式下的第二次整乡合作,通过建行与江根乡的整乡合作,让农民享受到便利的金融服务,

同时,通过联盟合作,向乡镇注入金融活水,为当地农产品提供销售和宣传平台,激发农户创业的主动性和积极性,从而带动当地产业发展,用金融的力量助推产业共富。江根乡是距离庆元县城最远的乡镇,庆元支行将借浙江共同富裕示范区建设的东风,以更加符合江根气质的举措,让这片地广人稀的土地发挥出应有的价值,最大限度地缩短城乡差距,让更多的江根百姓共享产业共富联盟的开展成果。

目前,庆元支行与兴农担保、江根乡就流转土地抵押、农户抵押、股权质押、财政补贴款质押等深入开展合作。
文/ 赖丽蓉

稠州银行丽水分行 金融助力跨越式 高质量发展

一直以来,稠州银行丽水分行以助力解决地区差距、城乡差距、收入差距问题为主攻方向,不断探索金融资源向农村、基层、相对欠发达地区倾斜,向困难群众倾斜,探索推动支持建设共同富裕美好社会。作为一家依托市场经济、民营经济成长起来的百姓银行,稠州银行丽水分行深耕细作,今年以来通过“三步走”的工作模式助力高质量发展。

加大小微贷款投放,提升小微户数占比。丽水分行贯彻执行本地化、标准化方向,以市场为导向,以客户为中心,借助该行拳头产品安心贷、市民贷、亲情贷、税易贷、政保贷、乡村振兴贷,通过做小、做微、做实,助力地方经济发展。截至2021年11月末,丽水分行普惠型涉农贷款余额35.42亿元,比年初增加8.73亿元;普惠型小微企业贷款余额45.4亿元,比年初增加3.06亿元。

积极打造整村授信的普惠金融授信新模式。该行为打造乡村振兴贷信用贷款品牌,从主动适应农村实际、契合农业特点、满足农村居民需求出发,为广大农户提供高效、快捷的综合业务服务,推进社会经济持续、快速发展,为实现美丽乡村的共同富裕建设目标做出积极的贡献。丽水分行推进成效明显。截至11月末,丽水分行乡村振兴贷已支持村居超500个,签约户数13942户,贷款余额7.32亿元,较好地支持农村经济发展建设。

积极推进乡村振兴金融服务站。通过普惠金融服务,保护老百姓钱袋子;在农村宣传金融政策,帮助农村居民防范非法集资、洗钱和诈骗,加强村民消防知识宣传,维护社会稳定;为村民提供规范安全的基于银行卡的小额取款、转账、代缴费等基础金融服务,解决农村金融服务最后一公里。同时,利用各种资源,为开展普惠助农金融服务的村庄提供点对点的精准扶贫服务,将移动支付带进农村。

中信银行

获评全国党史知识竞赛 优秀组织单位

近日,由党史学习教育官网、人民网、中国金融思想政治工作研究会联合举办的全国党史知识竞赛活动结果揭晓,中信银行荣获优秀组织单位奖。

此次竞赛活动为庆祝中国共产党成立100周年,持续深入推动党史学习教育而举办,旨在通过答题竞赛形式普及党史知识,营造比学赶超氛围,为广大党员、干部、群众了解党的奋斗历程,学习党的基本知识,认识党的理论和路线方针政策提供平台,激发爱党爱国热情,坚定走中国特色社会主义道路的信心。活动设有多种网上竞赛模式,根据参与者答题积分进行排名。

中信银行党委高度重视此项活动,将其作为开展党史学习教育工作、检验

党史学习教育成效的重要内容,全行上下周密部署、精心组织,广泛宣传发动全行党员、干部、群众积极参与线上答题活动,引导广大党员以赛促学、明党史、以学促行、践初心,营造学党史、悟思想、办实事、开新局的浓厚氛围,进一步激发全行员工干事创业热情。至活动结束,中信银行参与人数位列股份制银行第一,信用卡中心党员谢刚同志以457254分的优异成绩,从全国95万余名参与者中脱颖而出,荣获全国党史知识竞赛金融企业专区个人积分第一名,中信租赁公司党员吴金辉同志获得百强选手荣誉(第55名),受到党史学习教育官网点名表扬。

党的历史是最生动、最有说服力的教



科书。中信银行各级党组织将以此次活动为契机,扎实推进党史学习教育走深走实,进一步引导广大党员群众全面认知历史、增进政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,从党的奋斗历程中汲取奋进力量,答好新时代赶考路上的新考卷。

教你如何选理财产品

用5万元购买金融产品,许多人的收入可以翻一番,但有些人的收入非常持平,甚至会赔钱,为什么?那如何选择金融理财产品?我们应该记住,收入和风险必须成正比。现在有很多理财产品,比如余额宝、银行理财、基金等等,当然,普通投资者要求的回报率是越高越好。在选择金融理财产品时,一是要考虑的是最低回报率,二是看看风险。回报与风险并存,投资者会期望风险越低越好,但他们不会期

望回报越低越好。因此,你需要考虑最大的风险,你可以容忍,当你只考虑收入,而不是危险,你不分青红皂白地购买金融理财产品,甚至在最后的损失或在衡量收益和风险之后,我们会看流动性。所谓的流动性非常简单,即将金融理财产品转换为现金的能力。例如,余额宝在存取款方面具有良好的流动性。在选择金融理财产品时,你应该考虑手中的营运资金。如果您急需现金,您的理财产品无法及

时转化为现金,这种理财产品必须在您的心中留下痕迹。

您只能从收入、风险和流动性中选择两种:例如,如果你想追求高收入和低风险,你必须投入时间,也就是说,投入流动性。再举一个例子,如果你想寻求高流动性和高回报,你将全身心投入到危险之中,比如股票。

理财小知识



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
丽水分行



农行信用卡

全为会生活的你

5元观影 (九县市)

美食半价 (九县市)

消费达标送洗车

中石油加油满200返20

万地广场各节日满减优惠

活动全年持续进行中.....



长按识别二维码
申请信用卡



扫一扫进入
农行微信小程序

热门活动推荐